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afsprakennota vrijwilligerswerk
1. Organisatie

Naam organisatie: De Straffe Carnavalduikers uit Carnavalegem
Juridisch statuut : Vereniging zonder winstgevend doel.

Adres (maatschappelijke zetel): Confettistraat, 11 te 1111 Carnavalegem
Telefoonnummer:  (van bijvoorbeeld te voorzitter of de secretaris invullen)
Email: (van bijvoorbeeld de voorzitter of de secretaris invullen)
Omschrijving (sociale) doelstelling: (de onderstaande tekst is een voorbeeld)
De vereniging heeft tot doel, boven elke levensbeschouwing of politieke overtuiging, de carnaval in Carnavalegem te ontwikkelen en in stand te houden. Zij zal dit  doen door het inrichten van een carnavalstoet en andere activiteiten die al dan niet rechtstreeks in verband staan met carnaval. Zij zal contacten leggen met andere carnavalsverenigingen ten einde de carnaval in Carnavalegem te bevorderen, en  buiten de grenzen van de gemeente bekend te maken.

Deze doelstelling wordt in de ruimste zin opgevat.

Zij mag eveneens alle activiteiten ondernemen die dit doel kunnen bevorderen. Zij kan in die zin ook, doch slechts op bijkomstige wijze, handelsdaden stellen, enkel voor zover de opbrengst hiervan besteed wordt aan het doel waarvoor zij werd opgericht.

2. Vrijwillig(st)er

Naam vrijwillig(st)er: (naam en voornaam)
Adres: (straat, nr, postcode, lokaliteit) 
Telefoonnummer: (nummer)

GSM-nummer: (nummer) 
Naam en telefoonnummer te contacteren bij ongeval: (naam en nummer)
Vrijwilligers die genieten van een uitkering, zoals werklozen, bruggepensioneerden, tijdelijk arbeidsongeschikten, moeten zich in regel stellen vooraleer ze het vrijwilligerswerk aanvatten)
3. Aard van het vrijwilligerswerk

De vrijwilliger engageert zich om voor de organisatie belangeloos activiteiten te verrichten.

De taak omvat alle prestaties die moeten verricht worden in het kader van de organisatie van de diverse evenementen, zoals:

· helpen bij de voorbereiding en de organisatie van feesten;

· werken aan de carnavalwagen(s);

· ophalen van alle mogelijke sponsorgelden;

· deelnemen aan de uitstappen naar festiviteiten van andere verenigingen of carnavalstoeten;

· enz ...

Deze opsomming wordt louter bij wijze van voorbeeld gegeven en is dus niet beperkend. De prestaties staan evenwel altijd in rechtstreeks verband met de normale werking van de vereniging en de bezigheden die noodzakelijkerwijze moeten verricht worden om de gestelde doelstellingen te bereiken.
4. Verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de vrijwillig(st)er

De organisatie is burgerlijk aansprakelijk voor de schade die de vrijwilliger berokkent aan de organisatie en aan derden, bij het verrichten van het vrijwilligerswerk De vrijwilliger kan slechts aansprakelijk worden gesteld in geval van bedrog, zware fout of herhaalde lichte fout. Hij/zij handelt steeds te goeder trouw.

De vrijwilliger verbindt zich ertoe elk ongeval zo snel mogelijk en uiterlijk binnen de 24 uur te melden aan de (voorzitter, secretaris, ...) (naam en telefoonnummer)
5. Verzekering voor vrijwillig(st)ers

De organisatie heeft een verzekering afgesloten die de burgerlijke aansprakelijkheid dekt van de organisatie, met uitzondering van de contractuele aansprakelijkheid.

Naam verzekeringsmaatschappij: Ethias via de Federatie Europese Narren-Vlaanderen 
Polisnummer: 45.044.339
De organisatie heeft tevens een bijkomende verzekering afgesloten inzake de verzekering tegen lichamelijke ongevallen waarvan de vrijwilliger(st)ers het slachtoffer zouden tijdens de uitvoering van prestaties in dienst van de vereniging, alsmede op de weg naar en van de activiteiten. De omvang van de waarborgen en andere gegevens met betrekking tot deze verzekering staan vermeldt in de bijlage aan deze afsprakennota.
Naam verzekeringsmaatschappij: Ethias via de Federatie Europese Narren-Vlaanderen
Polisnummer: 45.239.083 (Indien er nog andere verzekeringen werden afgesloten door de vereniging dienen deze eveneens op dezelfde wijze opgesomd te worden.)

6. Plicht tot geheimhouding

De vrijwilliger voert zijn/haar opdracht uit met inachtname van de regels inzake discretie en het beroepsgeheim, zoals die gelden binnen de organisatie, en is gebonden door een plicht tot geheimhouding met betrekking tot alle persoonlijke, medische en verpleegkundige gegevens die hem/haar zijn bekend geworden tijdens de uitvoering van de vrijwillige activiteiten, alsmede met betrekking tot al wat hem/haar confidentieel is meegedeeld. 

De organisatie heeft van haar kant eveneens de plicht alle informatie die ze van een vrijwilliger verkrijgt, als vertrouwelijk te behandelen.

7. Vergoedingen voor kosten

De vrijwilliger krijgt geen bezoldiging voor het gepresteerde vrijwilligerswerk. 
De organisatie betaalt enkel een vergoeding voor de effectieve kosten, op basis van bewijskrachtige 
documenten (factuur, kasticket, …) en dit voor kosten door de vrijwilliger gemaakt in
opdracht van de organisatie of noodzakelijke kosten in het kader van het verrichte vrijwilligerswerk

In twee exemplaren opgemaakt te 
(plaats) op 
(datum)

Handtekening vrijwillig(st)er
Handtekening verantwoordelijke vrijwilligersorganisatie

(of ouders/voogd van de minderjarige vrijwilliger)
(of afgevaardigde)

Bijlagen: twee pagina’s inzake een overzicht van de verzekeringen die afgesloten werden door de organisatie
Deze afsprakennota voldoet aan de bepalingen over de informatieplicht, volgens de wet van 3 juli 2005, en alle latere aanvullingen

betreffende de rechten van vrijwilligers (Belgisch Staatsblad 29 augustus 2005).

LEDENVERZEKERING – ETHIAS - POLIS NR. 45.080.949

Deze polis is bedoeld om de vrijwilligers (leden) van de vereniging "persoonlijk" te verzekeren.

De verzekering is zowel van toepassing tijdens de activiteiten van de organisatie (vereniging) als op de weg naar en van de activiteiten (bals, vergaderingen, optochten, enz...).

Het verzekeringscontract voorziet in de drie volgende waarborgen.

1.
BURGERLIJKE AANSPRAKELIJKHEID

Ter aanvulling van de "Familiale verzekering" dekt dit gedeelte van de polis de burgerlijke aansprakelijkheid die ten laste zou kunnen gelegd worden van de leden van uw vereniging wanneer zij ter gelegenheid van de deelname aan de carnavalactiviteiten persoonlijk een ongeval zouden veroorzaken aan een derde.


In deze waarborg zit eveneens een dekking “burgerlijke en strafrechterlijke verdediging tot beloop van € 12.500 per schadegeval.


Schade veroorzaakt aan venster- en spiegelruiten alsmede reclamelichten is uitgesloten.

2.
LICHAMELIJKE ONGEVALLEN

Dit gedeelte van de polis dekt de lichamelijke ongevallen, waarvan de leden van uw vereniging persoonlijk slachtoffer zouden worden naar aanleiding van een ongeval ter gelegenheid van de deelname aan een carnavalactiviteit (feest, optocht, vergadering, reis, enz...).


WAARBORGEN

a)
Overlijden : € 12.500 per slachtoffer.


b)
Bestendige invaliditeit : € 25.000 voor een invaliditeit die 100 % bereikt.



Gedeeltelijke invaliditeiten worden proportioneel geregeld.


c)
Behandelingskosten : na tegemoetkoming van de verplichte of vrije ziekte- en invaliditeitsverzekering, de terugbetaling gedurende 75 weken van de kosten voor geneesheer, apotheker enz... tot maximum het wettelijk tarief ZIV



De tandprothesekosten worden terugbetaald tot beloop van € 500 per ongeval zonder € 125 per beschadigde tand te overtreffen.



Schade aan brillen wordt terugbetaald tot beloop van de effectieve schade met een maximum  € 25 voor de montuur, terwijl de schade aan de glazen integraal wordt terugbetaald. 



Er wordt tevens voorzien in de terugbetaling van de geneeskundige verstrekkingen die door de arts werden voorgeschreven of verleend, maar die niet in de nomenclatuur van het RIZIV voorzien zijn.  De tussenkomst van de polis blijft voor deze waarborg beperkt tot € 250 per slachtoffer en per ongeval.


d)
Repatriëringskosten : in geval van overlijden of ernstig ongeval de terugbetaling van deze kosten tot beloop van 
500 Euro per persoon.


e)
Dagvergoeding bij tijdelijke werkongeschiktheid : € 10 per dag, vanaf de 31ste dag tot en met de 365ste dag, na het ongeval.  Deze vergoeding wordt uitgekeerd indien er werkelijk inkomenverlies geleden wordt, en tot beloop van dit verlies na tussenkomst van de ziekte- en invaliditeitsverzekering.

3.
RECHTSBIJSTAND 

Dit gedeelte van de polis waarborgt, tot beloop van maximum € 12.500, de betaling van alle kosten en honoraria (advocaten, enz...) die zouden voortvloeien uit onderzoeken, expertisen, rechtspleging, procesvoering naar aanleiding van schade die de leden van uw vereniging zouden ondervinden als gevolg van ongevallen veroorzaakt door derden.  Voor ongevallen waarvan de schade kleiner is dan € 125 zal deze waarborg niet toepasselijk zijn.

DUURTIJD VAN DE VERZEKERING  

De dekking loopt van (aanvangsdatum invullen) tot en met (einddatum invullen).

BIJZONDERE OPMERKING

Alle schade veroorzaakt aan venster- en spiegelruiten, brillen, alsmede reclamelichten is van de verzekering uitgesloten.

ACTIVITEITENVERZEKERING – ETHIAS - POLISNR. 45.239.083
GEWAARBORGDE ACTIVITEITEN

Deze verzekering dekt de burgerlijke aansprakelijkheid welke ten laste zou kunnen gelegd worden van de organisatie of haar vrijwilligers (leden) naar aanleiding van schade veroorzaakt aan derden ter gelegenheid van activiteiten:

-
ingericht door de organisatie (vereniging), zoals bijvoorbeeld bals, zittingen, danstornooien, eetfestijnen, barbecue's, stoeten, ... enz.

-
waaraan de vereniging deelneemt. Bijvoorbeeld wanneer de groep aan een carnavalstoet deelneemt.

M.a.w. deze verzekering heeft de bedoeling de "algemene" burgerlijke aansprakelijkheid te dekken die ten laste zou kunnen gelegd worden van de organisatie en haar vrijwilligers voor ongevallen veroorzaakt aan derden, ter gelegenheid van de inrichting van of de deelname aan activiteiten binnen het kader van de organisatie (vereniging).

GEWAARBORGDE KAPITALEN

Lichamelijke schade

Deze waarborg wordt verleend tot € 5.000.000 per ongeval maar begrensd tot € 2.000.000 per ongeval en per verzekeringsjaar.

Materiële schade   

Deze waarborg wordt verleend tot € 620.000 per ongeval

DUURTIJD VAN DE VERZEKERING  

De dekking loopt van (aanvangsdatum invullen) tot en met (einddatum invullen).

BIJZONDERE OPMERKING
Alle schade veroorzaakt aan venster- en spiegelruiten, brillen, alsmede reclamelichten is van de verzekering uitgesloten.

Model dan kan gebruikt worden voor een VZW








